

【お詫びと訂正】（本誌部分）

山口高校同窓会会報誌『熱球』47号において、誤記がありました。

ここに、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

記

頁・箇所	誤	正
1・16行目 37・最右端	上田博之	上田浩之
1・19行目	普95期 永田雅子	理95期永田雅子
32・12行目	今の自分の	今の自分を
35・最下段	▲筆者は左	▲筆者は右
46・1行目	高校を卒業生して	高校を卒業して
86・24行目	蟻	蹊